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Η ΕΡΙΟΤΕΚ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ! 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΤΕΓΗ ΔΕΝ ΧΩΡΑΕΙ ΑΝΑΜΟΝΗ! 

ΟΛΟΙ στην κινητοποίηση στο ΣτΕ (Πανεπιστημίου 47-49) την Τετάρτη 13 Μάη, 9.00 

Την Τετάρτη 13 Μαΐου εκδικάζεται στο ΣτΕ ποια θα είναι η τύχη  του οικοπέδου  της ΕΡΙΟΤΕΚ στη Νέα 

Ιωνία, δηλαδή κρίνεται δικαστικά αν θα δοθεί στον ιδιοκτήτη ή αν θα ανοίξει ο δρόμος, ώστε να περιέλθει 

στον δήμο και να αξιοποιηθεί ο χώρος για σχολικά κτήρια, που τόσο έχει ανάγκη η νεολαία της Νέας Ιωνίας. 

Θυμίζουμε ότι, ο χώρος (έκτασης 4,8 στρεμμάτων) του παλιού εργοστασίου, ήταν δεσμευμένος από τον δήμο προς 

απαλλοτρίωση για σχολεία. Όμως, εδώ και 25 χρόνια, όλοι οι εμπλεκόμενοι κρατικοί φορείς, αρνήθηκαν να 

χρηματοδοτήσουν την ανέγερση σχολείων και να παραμείνει ο χώρος για τους μαθητές και τον λαό της Νέας Ιωνίας  

και όχι για τα επιχειρηματικά συμφέροντα του πρώην ιδιοκτήτη που το διεκδικεί. 

Είναι αδιανόητο 2 τετράγωνα παραπέρα από την ΕΡΙΟΤΕΚ 4χρονα και 5χρονα παιδιά, μαθητές του 9ου 

Νηπιαγωγείου, να στοιβάζονται σε απαράδεκτα κοντέινερς, όπου υποχωρεί το πάτωμα και στάζει το 

υπόστεγο στη βροχή, μαθητές από τον Άγιο Ευστάθιο να «ταξιδεύουν» καθημερινά στην Αλσούπολη, για να 

πάνε στο Νηπιαγωγείο τους, που στεγάζεται μέσα στο 10ο δημοτικό, Ειδικό Σχολείο και Διαπολιτισμικό να 

στεγάζονται σε ακατάλληλα κτήρια και να σφυρίζουν αδιάφορα δημοτικές και άλλες αρμόδιες αρχές για 

ένα χώρο που μας ανήκει. 

Η ζωή μας έχει αποδείξει ότι δεν μπορούμε και δεν πρέπει να έχουμε εμπιστοσύνη στο εγκληματικό κράτος 

των λίγων, τις δημοτικές αρχές και τις κυβερνήσεις, που βάζουν προτεραιότητες στη διάθεση κονδυλίων, 

για να καταγράφουν κέρδη οι επιχειρηματικοί όμιλοι και για την πολεμική οικονομία, η οποία συνοδεύεται 

από περαιτέρω περικοπές δαπανών σε Παιδεία, Υγεία και κοινωνικές ανάγκες. Αυτοί είναι που 

«κουκουλώνουν» την τραγική κατάσταση των σχολικών κτηρίων με την πράσινη ανάπτυξη, που 

λογαριάζουν κόστος τη λειτουργία των τμημάτων με λίγους μαθητές και προχωράνε σε συμπτύξεις 

τμημάτων, σε συγχωνεύσεις Νηπιαγωγείων. Είναι αυτοί που άφησαν τα σχολεία και αυτή τη σχολική χρονιά 

με δεκάδες κενά, που κατάργησαν ολοήμερα τμήματα, ενώ σχεδιάζουν και προχωράνε με γοργούς 

ρυθμούς την εμπορευματοποίηση και κατηγοριοποίηση των σχολικών μονάδων, βάζοντας  απροκάλυπτα 

από τη μια τους γονείς και από την άλλη τους χορηγούς και τους «εθνικούς ευεργέτες» να καλύψουν τη 

λειτουργία τους. Γι΄ αυτούς, οι μαθητές μας είναι αριθμοί και κόστος, όχι άνθρωποι με δικαιώματα και 

ανάγκες. Είναι υποχρέωση του κράτους να εξασφαλίσει τη μόρφωσή τους στο δημόσιο σχολείο, που θα 

λειτουργεί μέσα σε κτήρια σύγχρονα και ασφαλή, αντίστοιχη των σύγχρονων δυνατότητων, θα 

προετοιμάζει πολίτες με κριτική σκέψη, με αγάπη για τη γνώση και τον άνθρωπο. 

Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ καλεί σε κινητοποίηση στο ΣτΕ (Πανεπιστημίου 47-49) την 

Τετάρτη 13 Μάη στις 9 π.μ., ημέρα της πανδημοσιοϋπαλληλικής απεργίας. Καλούμε εκπαιδευτικούς, 

γονείς, σωματεία και φορείς με τις αποφάσεις τους και την παρουσία τους στην κινητοποίηση, να 

διεκδικήσουμε στην ΕΡΙΟΤΕΚ να χτιστούν σύγχρονα, δημόσια και ασφαλή σχολεία, που τόσο έχουν 

ανάγκη  οι  μαθητές μας και να μη δοθεί για τα συμφέροντα του κάθε επιχειρηματία. 

ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΜΟΝΗ!ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ, ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ! 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΝΤΙΑΝΑ  ΛΙΑΚΟΥ                    ΙΩΑΝΝΑ  ΑΣΛΑΝΙΔΟΥ 
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